



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Kosova Cumhuriyeti



REPUBLIKA E KOSOVËS * REPUBLIKA KOSOVA
KOSOVA CUMHURİYETİ
Komuna e Prizrenit * Opština Prizren
Prizren Belediyesi
Kryetari i Komunës / Predsednik Opštine
Belediye Başkanı

01 Nr. 010/25 Dt. 09.01.2025



Komuna e Prizrenit
Opština Prizren – Prizren Belediyesi

PLANI I TAKIMEVE PUBLIKE PËR VITIN 2025

Plani i takimeve publike të parapara të organizohen gjatë vitit 2024 nga kryetari i Komunës së Prizrenit, Shaqir Totaj. Përgatitja e këtij plani ka për qëllim njoftimin me kohë të qytetareve dhe organizatat e shoqërisë civile. Takimet publike organizohen nga kryetari, drejtorët e drejtorive komunale.

Në tabelën e mëposhtme, mund t'i shihni të dhënat për mbajtjen e takimeve publike:

Nr	Përgjegjës për organizim konsultimit	për e	-Titulli i Projekt Dokumenti	-Publikimi i njoftimit -Mbajtja e takimit -Vendi i mbajtjes	Koha e pritshme për miratim të aktit në kuvend	Metodat tjera krahas me platformat online	Buxheti	-Procesmbajtëse -Komunikimi me mediet
1	Zyra e Kryetarit - Kabineti Zyra për Informim	-	Takimi i parë publik me qytetarë	qershor SKK	<u>Nuk nevojitet miratimi</u>	Publikimi në uebfaqe zyrtare të komunës Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OJQ-të	Pa kosto	Kabineti Kryetarit Ymer Berisha Haziz Krasniqi Adelina Hoxhaj
2	Zyra e Kryetarit - Kabineti Zyra për Informim	-	Takimi i dytë publik me qytetarë	dhjetor SKK	<u>Nuk nevojitet miratimi</u>	Publikimi në uebfaqe zyrtare të komunës Platformën e konsultimeve dhe takimeve me grupet e interesit dhe OJQ-të	Pa kosto	Kabineti Kryetarit Ymer Berisha Haziz Krasniqi Adelina Hoxhaj

Në takime publike mund të marrin pjesë : Qytetarët, përfaqësuesit e lagjeve/bashkësive lokale, përfaqësuesit e OJQ-ve, përfaqësuesit e komuniteteve, të rinjtë/rejat, pensionistët/et, studentët/et, komuniteti i biznesit, përfaqësuesit e ndërmarrjeve publike, anëtarë/e të Kuvendit Komunal të Prizrenit, deputet/e, punonjësit e komunës, përfaqësuesit e partive politike dhe përfaqësuesit e mediave.

Përgjegjës për zbatimin e planit janë:

1.Kryetari i Komunës

2.Drejtoritë e Drejtorive Komunale

Shkurtesat:

SKK-Salla e Kuvendit Komunal

Ymer Berisha

Udhëheqës i Njësisë për Komunikim me Publikun

